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énoncé

Avec la calculatrice, donner l’aire colorée ci-dessous (en unité d’aire) où la

courbe représente la fonction x 7→
1

√
2π

e−
x2

2 (arrondir au millième).

+
−1.5

+
0

+
1
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correction

Rappel : Notion d’intégrale

Soit f une fonction continue et positive sur un inter-

valle [a ; b] de courbe représentative Cf dans un re-

père orthogonal (O ;
−→
i ,

−→
j ).

L’intégrale de a à b de f est l’aire, exprimée en unités

d’aire, du domaine situé entre la courbe Cf , l’axe des

abscisses et les droites d’équation x = a et x = b. O −→
i

−→
j

a b

Cf

Cette aire se note

∫ b

a
f (x) dx et on prononce « intégrale de a à b de f (x) dx ».
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−→
j

a b

Cf

Cette aire se note

∫ b

a
f (x) dx et on prononce « intégrale de a à b de f (x) dx ».

Ici, l’aire cherchée est (en unité d’aire) :

A =
∫ 1

−1,5

1
√

2π

e−
x2

2 dx
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j ).
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a b

Cf
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∫ b

a
f (x) dx et on prononce « intégrale de a à b de f (x) dx ».

Ici, l’aire cherchée est (en unité d’aire) :

A =
∫ 1

−1,5

1
√

2π

e−
x2

2 dx

Ici, l’aire cherchée est (en unité d’aire) :

A ≈ 0, 775
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